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10. Zaprojektuj uktad o szeregowym wegciu 1 bitowym i wyj sciu 2 bitowym
wskazujacym na wyjsciu liczbe jedynak ktore wystapity na wejsciu w ostatnich 3
taktach.

...ob1by

bobsbo A1
Sooo —Nawejsciu w ostatnich trzech taktach wygita liczba 0 0 0— na wyjsciu0=00
Soo1— ha wegciu w ostatnich trzech taktach wygiita liczba 0 0 1—» nawyjsciu 1 =01
So10— ha wegciu w ostatnich trzech taktach wygita liczba 0 1 0— nawyjsciu1=01
So11— ha wegciu w ostatnich trzech taktach wysita liczba 0 1 1—» nawyjsciu2=10
S100— Na wegciu w ostatnich trzech taktach wysita liczba 1 0 0— nawyjsciu1 =01
S101— ha wegciu w ostatnich trzech taktach wysita liczba 1 0 1—» nawyjsciu2=10
S110— na wegciu w ostatnich trzech taktach wysita liczba 1 1 0— nawygciu2=10
S111— ha wegciu w ostatnich trzech taktach wysiita liczba 1 1 1—» nawyjciu3 =11
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